



## CO LETOS S POSTNÍ DOBOU?

Sice ještě několik dní proběhne, než nastane doba postní, ale příprava nesmí být zanedbána. 40 dní je sice dlouhá doba, ale ... uteče jako ona příslovečná voda a mnohý z nás potom u svatě zpovědi vzpomene – co všechno bylo slíbeno a nedodrženo. Jak neodbytné je potom naše svědomí!!! Je to škoda! Vždyť právě doba postní je plná příležitostí k získání milosti, ať už různými formami pokání, sebezáporu, ale i štědrosti – vždyť ta právě nám ukazuje, jak je k nám Bůh štědrý. Co tedy letos s postní dobou, duše nábožná, abys v Bohu plesala a svůj domov v Něm našla?

1. Denně konej krátké rozjímání anebo si přečti něco z dobré knihy duchovní.
2. Můžeš-li, jdi každý den na mši svatou; přednášej při mši Bohu skrze kněze své potřeby a nezapomeň při mši na duše v očistci – ony si pomoci nemohou, ty jim pomoci můžeš.
3. Každodenní práci začni znamením svatého Kříže a vše, podle slov Pavlových, dělej ke chvále a cti Boží.
4. Všecky povinnosti konej ráda, svědomitě a z lásky k Bohu.
5. Uvidíš-li kostel otevřený, pozdrav svého Spasitele v nejsvětější Svátosti oltární a řekni: „Pochválena a pozdravena budiž nejsvětější Svátost oltární! Vždycky i navěky. Amen!“
6. V pokušení volej: „Maria, panuj nad námi, Ty i Syn Tvůj!“
7. V čas utrpení spoj svůj křížek s Křížem Pána Ježíše a volej: „Nic tě nermuť, nic tě nelekej; vše se rozpadá, Bůh se nemění. Jen Bůh dostačí!“
8. Dej pozor na své smysly – oči klop, jazyk kontroluj, uši krot.
9. Můžeš-li, dávej z lásky k Bohu almužnu.
10. Nikdy nezapomeň na Boha, neboť hřešíme nejvíce, kdy zapomínáme, že Bůh se očima našeho Spasitele z Kříže na nás dívá. Jaký je to pohled? Plný lásky! Jak zarmoucený musí být, když touto lásku hříchem pohrdáme? Viz Jeho slzy. Pláče je pro tebe.

A na závěr něco k povzbuzení. Kajicná píseň ze 17. stol. zpívá:

*„Já pravý šibeničník jsem / pln neřesti a zvěle / do něhož hřích tak zažral se / jako rez do cibule.  
Za ucho, Pane, chyť mne psa / kost milosti dej ohryzat / a poruč zhurta k tomu: / Marš, do nebe, syp domů!“*



## BIBLICKÁ HODINA

1.10. jsme zahájili pravidelné biblické hodiny a pokračujeme pod vedením kaplana P. Zachariáše, v úterý od 18:30 ve farním sále. Probíráme biblické texty, jejich význam i interpretaci, přesahy do morálky a katechismu. Přijďte se i vy nezávazně podívat a uvědomit si souvislosti!

FN

### PRAVIDELNÝ PROGRAM FARNOSTI

*Jednotlivá společenství v naší farnosti Vám nabízejí možnost prohloubit svou víru, setkat se s lidmi podobného smýšlení. Všichni jsou srdečně zváni!*

#### Farní káva

neděle od 9:00 a od 10:30 - velký sál na faře

#### Společenství starších rodičů a prarodičů

neděle 17:00 - 19:00 - velký sál na faře

#### Náboženství pro starší děti

pondělí od 18:30 - sál Venoušek

#### Pondělní společenství

pondělí od 18:30 - mateřské centrum

#### Chrámový sbor IGNIS - zkoušky

pondělí od 18:45 - velký sál na faře

#### Rekreační cvičení pro ženy

úterý od 16:30 - 17:30 hod. - fara, velký sál

#### Biblická hodina - zahájení od 1.října

úterý od 18:30 - vede P. Zachariáš, fara, velký sál

#### Příprava na křest dospělých a biřmování

Středa od 18:30 - farní kancelář

**Pokud postrádáte nějaké aktivity, nebo máte náměty, jak stávající obohatit, obraťte se na kteréhokoli člena pastorační rady nebo napište na: [prispevky@volny.cz](mailto:prispevky@volny.cz)**

farář u sv. Václava  
a rektor u sv. Gabriela:

P. Jerzy Gapski

tel.: 724 324 555, 257 317 652  
[gapski@centrum.cz](mailto:gapski@centrum.cz)

farní vikář

P. Zachariáš Tomáš Kristek O.Praem.

tel.: 723 079 896

[zachariastk@centrum.cz](mailto:zachariastk@centrum.cz)

Sponzorské dary:

Číslo bankovního účtu smíchovské farnosti je: 110840051/0100.  
Jako variabilní symbol uveďte číslo dárce, které vám přidělí farář.

Farní www stránky:

Adresa: [www.farnostsmichov.cz](http://www.farnostsmichov.cz) Vše, co chcete na stránky umístit (příspěvky, fotografie, atd.) pošlete na adresu: [jakub.suchel@seznam.cz](mailto:jakub.suchel@seznam.cz)

Farní Zpravodaj:

Zprávy o dění ve farnosti, oznámení, ohlasy, dojmy, postřehy, fotografie, zasílejte na: [prispevky@volny.cz](mailto:prispevky@volny.cz) Úzávěrka je vždy 25. v měsíci

Farní knihovna:

Knihovna je ve farním sále, půjčuje se vždy při kávě po nedělní mši sv. v 9:30 (tedy v době 10:45-11:30), i v jednotlivých společenstvích.

**PRO PŘÍPRAVU OBLÍBENÉ NEDĚLNÍ AKCE "FARNÍ KAFE" STÁLE HLEDÁME DOBROVOLNÍKY, KTEŘÍ NAVARÍ KAFE, ČAJ A NAARANŽUJÍ ZAKOUPENÉ SUROVINY, A PO SKONČENÍ UMYJÍ NÁDOBÍ A UKLIDÍ V SÁLE. JINÝMI SLOVY - BUDOU "DRŽET SLUŽBY".**





## CHRÁMOVÝ PĚVECKÝ SBOR IGNIS

působící při kostelích sv. Ignáce a sv. Václava hledá nové členy do všech hlasů, zejména **alty**. Kontakt: sbormistryně - Milena Stričević (stricmil@yahoo.com, telefon: 730 778 440). Zkoušky každé pondělí od 18:45-21:00 na faře u sv. Václava ve velkém sále. FN



## FILMOVÝ VEČER

Ani v únoru se bohužel nesejdeme, Pracovní povinnosti organizátorů trvají, navíc ve vyhrazeném termínu jsou jarní prázdniny na Praze 5. V březnu si to vynahradíme. Tomkovi a Lisých



## MODLITBA CHVAL

Srdčně zveme na modlitbu chval, díky a proseb ve čtvrtek 20.2. od 19:45 ve farním sále. Modlitba bude doprovázena kytarovými chvalozpěvy. Tomkovi a Lisých

## SVATÁ BRÁNA I V PRAZE? ALE OVŠEM!

Jen v Praze je v Jubilejním roce 2025 otevřeno 7 Svatých bran - brány katedrály sv. Víta, Václava a Vojtěcha; papežských bazilik sv. Markéty Praha-Břevnov, Nanebevzetí Panny Marie Praha-Strahov, sv. Petra a Pavla Praha-Vyšehrad, sv. Jakuba Staršího Praha-Staré Město, sv. Ludmily Praha-Vinohrady a klášterního kostela Navštívení Panny Marie Hájek u Prahy. Jejich návštěvou můžeme získat plnomocné odpustky stejného účinku jako u sv. Petra v Římě. Náš kaplan, P. Zachariáš, nás zve na farní pražskou pouť do Strahovské baziliky:

*Milí bratři a sestry, v rámci Jubilejního roku pro získání plnomocných odpustků budeme putovat 29. 3. 2025 do baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Strahově. Pout' začne v 10h u kostela sv. Václava na Smíchově a půjdeme, kdo může pěšky, kdo ne, tak dopravou, na Strahov. Před bazilikou se pomodlíme kající pobožnost a poté projdeme bránou. Po mši svaté si prohlédneme klášter a navštívíme knihovnu. Všechny Vás srdečně zvu.* P. Zachariáš

## POUTNÍ ZÁJEZD DO POLSKA 5.5. - 8.5. 2025

Wroclaw – Góra św. Anny – Piekary Śląskie –zámek Moszna – Zlaté Hory-Maria Hilf  
Duchovní doprovod: P. Jerzy Gapski

### Program:

**1. den** - odjezd z Prahy v 7:00

Wroclaw - prohlídka historického jádra, Ostrów Tumski, wroclawska katedrála, starý Rynek. Odpoledne Góra sw. Anny, mše sv., večere, nocleh.

**2. den** - snídaně, výlet do Piekary Śląskich, mše sv., křížová cesta, návrat na Góře sw. Anny, večere, nocleh.

**3. den** - snídaně, prohlídka Góry sw. Anny, májová pobožnost, mše sv., výlet na zámek Moszna, návrat na Góře sw. Anny, večere, nocleh.

**4. den** - snídaně, odjezd do Zlatých Hor-Maria Hilf, mše svatá, májová pobožnost; příjezd do Prahy okolo 18:00

**Termín:** 5. 5. – 8. 5. 2025

**Cena:** 4850,- CZK

**Cena zahrnuje:** dopravu luxusním autobusem, 3x ubytování včetně polopenze ve dvoulůžkových pokojích s koupelnou a vstup na zámek v Moszne.

**Upozorňujeme, že cestovní pojištění si každý hradí sám!!!**

Přihlásit se můžete v sakristii kostela sv. Václava na Smíchově

**Kontakt:** gapski@centrum.cz, tel. 724 324 555

## ZAHRANIČNÍ OKÉNKO



*Pokračujeme shrnutím prosincového dění v Římě a okolí od našeho zahraničního zpravodaje, smíchovského výpomocného duchovního, P. Václava Šustry.*

Milí farníci,

jen pár týdnů nás dělí od toho, kdy jsme se mohli potkat během Vánoc ve smíchovské farnosti, i tak se pokusím popsat důležité lednové momenty. Než se tak však stane, můžeme zavzpomínat i na nevšední návštěvu mých latinskoamerických spolužáků v Praze.

V pátek 3. ledna v pozdních večerních hodinách přistálo pět mých spolužáků na pražském letišti, jednalo se o čtyři kněze a jednoho řeholního bratra, konkrétně pak pocházejících z Mexika, Kolumbie, El Salvadoru, Guatemaly a Paraguaye. Na letišti jsem je přivítal jako v nejkrásnější město na světě, čemuž zprvu moc nevěřili, ale před odletem zpět do Říma tuto tezi potvrdili. Již po výlezu z letištní budovy byli nadšení ze sněhu, který právě ten večer začal padat. Dalším překvapením pro ně byla relativní čistota v dopravních prostředcích. Kolem půlnoci jsme se konečně dostali na faru a po rychlé večeři jsme se odebrali ke spánku. V sobotu ráno



jste se vydali na Hradčany. Už jenom cesta na zastávku tramvaje byla velmi dobrodružná, protože od fary na Arbesovo náměstí nám to trvalo dvacet minut. Důvodem bylo zastavování se po pár metrech a podivování se nad sněhem na chodníku, nad sněhem na trávníku, nad sněhem na stromech, nad sněhem na střechách domů, nad sněhem na autech, nad sněhem... Inu není se ani co divit, protože se sněhem měli vůbec první zkušenost v životě (tedy kromě jednoho z hostů, který ho jednou viděl při své návštěvě na horách v Rumunsku).

Během soboty jsme stihli navštívit Strahovský klášter, Pražský hrad s katedrálou, kde jsme vystoupali i na věž. Velkou pozornost v katedrále vzbudil mimo jiné také hrob svatého Jana Nepomuckého, známého po celém světě. Potom jsme sestoupili na Malou Stranu, kde jsme nemohli vynechat kostel Panny Marie Vítězné se sochou Pražského Jezulátka, tolik uctívaného právě v Latinské Americe. Pak jsme se vrátili na faru, dali chvilku odpočinek a šli na mši svatou, po které jsem se vydal na procházku noční Prahou. Dojeli jsme metrem na Náměstí republiky odkud jsme prošli kolem Prašné brány přes Celetnou ulici až na Staroměstské náměstí. Plynule jsme došli až na Karlův most a dál na Malostranské náměstí, odkud už jsme se tramvají dopravili zpátky na faru a šli jsme poklidně spát. V neděli nás čekala mše svatá pro rodiny s dětmi, po níž jsme se vydali na návštěvu mé rodiny do Černošic, kde kromě většího množství sněhu u spolužáků získala body moje maminka, která uvařila ovocné knedlíky - pro mé spolužáky jídlo



v pravdě exotické. Odpoledne jsme se vlakem vrátili do Prahy. Z hlavního nádraží jsme prošli přes Václavské náměstí, kde vzbudilo obdiv spolužáků kluziště, až jsme došli do kostela Panny Marie Sněžné. Naším cílem bylo opět Staroměstské náměstí, protože jsme měli domluvenou prohlídku kostela Matky Boží před Týnem, a to včetně výstupu na věž. Ze Starého Města jsme se už vrátili na Smíchov.

V pondělí ráno jsme vyrazili do benediktinského kláštera na Břevnově, kde jsme měli





domluvenou prohlídku. Toto místo nebylo vybráno jen tak náhodou, protože *zde vznikl obor pastorační teologie*. Stalo se tak za vlády Marie Terezie, která pověřila tehdejšího opata Franze Stephana Rautenstraucha napsáním první učebnice pastorační teologie. Usudte sami, že by se návštěva Prahy bez *fotografie s obrazem zakladatele našeho oboru* nemohla obejít. Z Břevnova už jsme se vydali na ruzyňské letiště, odkud se spolužáci vrátili zpátky do Říma. Já jsem je následoval stejným směrem o den později. Celkový dojem z návštěvy Prahy u mých spolužáků byl vynikající. Nej-

více zaujal sním, krása města, česká kuchyně a pivo, ale také zkušenost ze společenství české církve prostřednictvím naší farnosti.

První víkend po návratu do Nepomucena nás čekala víkendová rekolekce. Tentokrát ovšem trochu jinak než jsme zvyklí. V pátek večer nás svou promluvou uvedl do ticha a modlitby otec Peter Dufka, slovenský jezuita vyučující v Římě spirituální teologii. Tím bylo s promluvami konec a během soboty jsme měli každý dva individuální rozhovory, během kterých jsme se bavili o osobním duchovním životě.

Na svátek Křtu Páně v neděli 12. ledna odpoledne jsme zažili radostnou chvíli, když při mši svatě v kostele Všech svatých poblíž naší koleje přijaly dvě dospělé ženy a dvě děvčata školního věku svátost křtu, dále přistoupilo několik dětí k prvnímu svatému přijímání. Jednalo se o krajanskou skupinu, kterou připravovali naši bohoslovci pod vedením otce Milana Maštery z olomoucké arcidiecéze, který v Římě studuje katechetiku.

V pondělí 20. ledna nám začalo zkuškové období. Ve chvíli, kdy píšu tento text, mám za sebou úspěšně složené již dvě zkoušky, ale dalších pět mě do půlky února ještě čeká, tak budu rád za každou vaši modlitbu. Jak to všechno dopadne? To se snad dozvíte v příštím čísle. *P. Václav Šustr*

## **ZÁPIS ZE SETKÁNÍ PASTORAČNÍ RADY FARNOSTI 8. 1. 2025**



Přítomni: P. J. Gapski, P. Chvátal, J. Macek, F. Nedbal,  
O. Sobotka, H. Svobodová

Omluveni: P. Z. T. Kristek, A. Lisý

### **Body jednání, návrhy a usnesení pastorační rady:**

- 1) Svatý rok milosrdenství: projednán a přijat návrh pana kaplana uskutečnit kající modlitbu, mši sv. a projít svatou bránou – 29. 3. 2025 na Strahově.
- 2) Donátor: nový fond na mzdovou podporu kněží v Arcidiecézi pražské. Platba za farnost za rok 2024 byla zaplacená, na rok 2025 není ještě částka stanovena. Zatím máme ve farnosti pouze dva zaregistrované donátory.
- 3) Farní pouť: letos se plánuje farní poutní zájezd do Polska v termínu 5. - 8. 5. 2025. Program a organizaci zajišťuje P. J. Gapski.
- 4) Noc kostelů: o přihlášení na letošní rok, které je nutné provést v únoru, se postará pan Chvátal.
- 5) Postní duchovní obnova: 5. 4. 2025 od 9,00 na faře pod vedením P. J. Ptáčka.
- 6) Úklid kostela: 12. 4. 2025. Prosíme všechny ochotné ruce o pomoc!
- 7) Kající bohoslužba: 14. 4. 2025 - s rozšířenou možností přijetí svátosti smíření.
- 8) Tříkrálová sbírka: naše farnost je zapojena.

Termín příštího setkání pastorační rady: neděle 16. 3. 2025 v 19:15 hod.

Zapsala: *HS*

## NEJČASTĚJŠÍ PŘÁNÍ

Nejčastějším přáním, které říkáme nebo píšeme při příležitosti svátků nebo narozenin jsou slova „hlavně hodně zdraví“. Už se stala frází. Když se však nad nimi hlouběji zamyslíme, uvědomíme si, jak veliký neviditelný dar si vzájemně dáváme. Většinou si ho spojujeme s péčí o tělo, ale má ještě další dvě roviny, které jsou pro náš život stejně důležité.

Jedná se o zdraví duše. Udržujeme si je setkáváním s přáteli, návštěvami koncertů, výstav i čtením hodnotných knih. Dělíme se o pěkné zážitky. Tím přinášíme ostatním lidem radost, ale i touhu po lásce, dobru a naději.

Třetím významným stupněm je duchovní vnitřní zdraví. Mnozí lidé jsou přesvědčeni, že není v dnešní době potřebné, ale je to hnací síla pro výše zmíněné.

Dnes se v naší zemi nemusíme bát svobodně vyznávat víru v Boha. Lidé chtějí příklad života a potom teprve slova. Také ti, kteří dobře žijí podle svého svědomí, mají na něm podíl.

Většina z nás určitě touží po tom, aby se nejčastější přání nestalo jenom slovním obratem v řeči, ale proměnilo se ve skutky, kterými budeme prospěšní druhým lidem i sobě. *Ilona Bozděchová*

## KONTAKTNÍ ČÁST TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY SKONČILA, DĚKUJEME!



Děkujeme všem koledníkům, kteří se zapojili do sbírky a také všem dárcům. Díky vám můžeme podporovat převážně děti a rodiny z našeho okolí. Odměnou pro naše koledníky bylo osobní setkání se třemi králi, kteří přijeli na Staroměstské náměstí na velbloudech. Kdo si pohladil velblouda, trochu litoval, že si nemá kde umýt ruce. Děkujeme, že jste vyšli ze své komfortní zóny a vyšli s námi do ulic.

*Milka a Radka*



## KDYŽ BŮH MLČÍ



Nedávno jsem si přečetla na doporučení knihu *Kdy Bůh mlčí* od Pete Greig. Kniha zve ke vstupu do ticha nevyslyšených modliteb. Autor prožívá náhlé onemocnění své ženy. Oba dva procházejí těžkým obdobím. Během této doby se intenzivně modlí a nejen svoje zkušenosti nabízí v této knize. Vyjmenovávají různé důvody, proč Bůh na naše modlitby neodpovídá. Jeden z nich je budování vztahu. Některé modlitby nejsou vyslyšeny, protože Bůh sám je lepší odpověď než to, oč žádáme. Bůh chce využít toho, že něco potřebujeme, aby nás vtáhl do hlubšího vztahu s ním. Na vysvětlenou používá Pete Greig jeden starý rabínský příběh:

*„Jeden král měl dva syny. Oba měli přijít ke královskému trůnu a odnést si dary od svého otce. U dveří se objeví první syn. Jakmile ho otec uvidí, jeho prosbě vyhoví. Tento syn není otci moc sympatický a jeho přítomnost mu není příjemná. Král tedy nařizuje, aby mu byly dary předány u dveří. Tím se totiž vyhne tomu, aby syn přistoupil až k trůnu. Pak se objeví otcův milovaný syn. Otec má z jeho příchodu velkou radost a nechce ho nechat příliš rychle odejít. Proto schválně jeho prosby oddaluje a doufá, že syn přijde blíž. Což se taky stane. Syn cítí, že ho otec hluboce miluje, a tak se nezděráhá přistoupit a vztáhnout ruku ke královskému trůnu.“*

Náš Otec nejvíce touží po tom, abychom přebývali v Jeho nádvořích, a aby se tím prohluboval náš vztah k Němu. Když Bůh oddaluje požehnání v našich životech, snaží se nás pozdržet ve své přítomnosti. V tom příběhu měli oba královští synové stejný díl otcovské lásky a dostali dar stejné hodnoty. Ale, ač se to nezdálo, syn, jehož přání nebylo splněno okamžitě, měl více požehnání. V Božím království není štěstí spojeno s oblíbeností, překypujícím účtem v bance nebo nepopsanou zdravotní kartou. Měří se podle blízkosti k Otci. Blaze vyvoleným, které zveš, aby stanuli ve tvém nádvoří. Ježíš říká: *„Jestliže zůstanete ve mně a má slova zůstanou ve vás, prostě o cokoli chcete, a stane se vám to.“*

Po mnoho měsíců se Pete se svojí ženou modlili, aby je Bůh vedl v jedné důležité věci. Strávili dvanáct měsíců modlitbami, občasnými posty a mnoha rozhovory se svými přáteli, ale stejně pořád neví, co jim Bůh chce říci. Bylo ale dost divné, že v průběhu toho roku k nim úplně jasně mluvil ohledně méně důležitých věcí, takových, za které se ani neobtěžovali prosit. Proč Bůh dává křišťálově jasné odpovědi na okrajové otázky, ale ohledně toho, s čím potřebujeme pomoc nejvíc, mlčí? Peteho odpověď, takové jeho tušení je, že si Bůh užívá to, jak s ním v průběhu toho celého procesu zápasí na modlitbách. Jinak řečeno, možná Jemu naše uvažování a naše otázky připadají mnohem důležitější než ten relativně jednoduchý akt, v němž by nám poskytl odpověď. Ať už je důvod jakýkoliv, raději Pete nepopisuje, jak to je pro něho a jeho ženu frustrující.

Výsledkem Božího mlčení v této věci je, že se modlí se ženou usilovněji, zkoumají své duše do větší hloubky a uši mají nastražené na šepot z nebe. To by určitě normálně nedělali. Stručně řečeno, teď jsou Bohu blíž, a to právě kvůli té nevyslyšené modlitbě. Slovy toho rabínského podobenství: Otec má z jejich přítomnosti velkou radost a nechce je nechat příliš rychle odejít. Proto schválně jejich prosby oddaluje a doufá, že přijdou blíž.

Ze zkušenosti vyplývá, že dlouhá období klidu a blahobytu, kdy nedochází k nepříjemným změnám, způsobují, že ochabujeme ve své osobní chvále, ale problémy probouzí ducha a nutí nás upřímně volat k Pánu, protože cítíme, že potřebujeme pomoc, kterou nám může dát jenom On. Bůh nás nechává procházet těžkostmi, a tím provokuje naše duše k modlitbě.

Božím cílem vždy bylo a vždy bude budovat s námi vztah. Někdy nás může o něco připravit, aby nás přitáhl k Někomu. A když Mu to oplatíme, stane se něco úžasného. Něco se v nás přepne a naše prosby se buď změni s tím, jak se postupně učíme poznávat a upřednostňovat to, co pro nás chce On, nebo prostě jsou vyplněny, protože když hledáme nejprve Boží království, všechno ostatní nám bude přidáno. (str. 132-134)



# POŘAD BOHOSLUŽEB VE SMÍCHOVSKÉ FARNOSTI

**Neděle:** 8:00 9:30 18:00 **sv. Václav**  
(9:30 se zohledněním přítomnosti rodin s malými dětmi)  
**Po - So:** 7:30 17:30 **sv. Václav**

**Neděle:** 11:15 **sv. Gabriel**

**Pátek:** 15:00 **Palata**

## KOSTEL OTEVŘEN:

Po-So: 7:15 - 11:00 / 17:00 - 18:30  
Neděle: 7:30 - 11:00 / 17:30 - 19:00

## ÚŘEDNÍ HODINY

(v sakristii kostela nebo farní kanceláři)  
pondělí - pátek: 8:00 - 11:00

## PŘÍLEŽITOST K PŘIJETÍ SVÁTOSTI SMÍŘENÍ U SV. VÁCLAVA



Neděle: - ráno 7:30 – 7:55 9:00 - 9:25  
- večer 17:30 – 17:55  
Všední dny: - večer 17:00 – 17:25  
Jindy: - po individuální dohodě.

## VÝZNAMNÉ DNY, SVÁTKY A FARNÍ PROGRAM

2.2. neděle Svátek Uvedení Páně do chrámu  
5.2. středa Památka sv. Agáty  
6.2. čtvrtek Památka sv. Pavla Mikiho a druhů  
10.2. pondělí Památka sv. Scholastiky  
22.2. sobota Svátek Stolce sv. Petra  
5.3. středa POPELEČNÍ STŘEDA

## SVATOPETRSKÝ HALÉŘ

(sbírka na humanitární aktivity církve) se bude konat v neděli 23. února 2025 při všech bohoslužbách. V roce 2024 bylo vybráno celkem 1 013 552,- Kč a prostředky byly odeslány Svatému otci, aby mohl jménem celé církve přispívat ke zmírnění následků neštěstí či živelných katastrof a také pomáhat obětem válečných konfliktů, uprchlíkům a dalším lidem v nouzi. Předem děkujeme všem, kteří na tyto účely přispějete i letos.



## SETKÁNÍ MINISTRANTŮ

ARCIDIECÉZE PRAŽSKÉ  
(chlapci, muži 5+)

### TERMÍNY:

- 11. 1. 2025 Praha-Žižkov, kostel sv. Prokopa
- 8. 2. 2025 Sedčany, kostel sv. Martina
- 8. 3. 2025 Stochov, kostel sv. Václava
- sraz vždy u kostela v 9.30
- ukončení akce v 15.30
- zájemci ať se hlásí na kontaktech uvedených níže

- 17. 4. 2025 Missa chrismatis katedrál sv. Víta, Václava a Vojtěcha
- 3. 5. 2025 pouť za duchovní povolání Svátá Hora u Příbrami
- 21. 6. 2025 kněžské svěcení katedrál sv. Víta, Václava a Vojtěcha
- časy budou upřesněny

### PROGRAM:

návčik na mši sv.  
mše sv.  
katecheze  
oběd  
kvíz  
hry/vycházka

### KONTAKT:

P. Martin Chleborád  
martin.chleborad@gmail.com  
732 489 544

**LITERÁRNÍ KAVÁRNA**

Host: P. David Vopřada  
**Svatý Augustin a jeho Vyznání**

Kavárna Kristián  
(u kostela Krista Spasitele)

Čtvrtek 27. února  
v 18:00

www.CentrumBarrandov.cz



## STŘEDEČNÍ MODLITBY U MARIÁNSKÉHO SLOUPU

Milí farníci, každou středu v 17 hod. se modlíme u Mariánského sloupu na Staroměstském náměstí růženec a modlitby za mír na celém světě. Zveme vás na tyto modlitby a těšíme se na vás.

Sestra M. Cyrila

vydává: Ř.k. farnost u kostela sv. Václava na Smíchově, Náměstí 14.října 17, 150 00 Praha 5, tel. 257 317 652  
redakční rada: P. J. Gapski, A. Lisý, M. Lisá, F. Nedbal  
uzávěrka: 25. každý měsíc (zašlete na: prispevky@volny.cz) náklad tohoto čísla: 250 ks čb neprodejně